

خبر

آتش سوزی مغازه کیف و کفش در خیابان علم الهدی رشت تلفات نداشت

گیلان امروز– شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی علت حادثه را بی احتیاطی کارگران در حین کار با دستگاه فرز و پرتاب آخگرهای حاصله بر روی پرسینا، چوب و کاغذ انباشته شده در سقف اعلام داشت و افزود: به محض رسیدن شعله های سرکش آتش از سقف مغازه مشاهده می شد.

حادثه آتش سوزی مغازه کیف و کفش در خیابان علم الهدی رشت در ساعت ۱۸:۳۰ دقیقه به مرکز کنترل ۱۲۵ آتش‌نشانی رشت اعلام شد. سریرعا ۴۱ آتش‌نشانان و افسر ارشد آتش نشانی به‌همراه ۱۳ خودروی اطفایی از ۵ ایستگاه به محل حادثه اعزام شدند. شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی علت حادثه را بی احتیاطی کارگران در حین کار با دستگاه فرز و پرتاب آخگرهای حاصله بر روی پرسینا، چوب و کاغذ انباشته شده در سقف اعلام داشت و افزود: به محض رسیدن شعله های سرکش آتش از سقف مغازه مشاهده می شد.

وی با بیان اینکه احتمال سرایت آتش از دو طرف به مغازه های همجوار وجود داشت، افزود: تیم های آتش نشاناتن سریرعا نسبت به اطفاء و جدا سازی محل حادثه اقدام کردند که خوشبختانه از گسترش و سرایت آتش جلوگیری شد. مومنی با اشاره به فاقد کاربری و در حال تعمیر بودن مکان آتش گرفته، افزود: به حمدالله در این حادثه به کسی آسیب جانی نرسیده است.

●●●●●

مدیرکل دامپزشکی گیلان خبر داد:

ممنوعیت عرضه ماکیان زنده در بازارهای محلی استان گیلان

گیلان امروز– مدیرکل دامپزشکی گیلان با تأکید بر ممنوعیت عرضه و فروش ماکیان در بازارها به ویژه بازارهای محلی استان، گفت: این کار برای پیشگیری از بیماری های مشترک بین انسان و پرندگان صورت می گیرد. به گزارش مهر، سهراب عاقبتی ظهر شنبه در جمع خبرنگاران اظهار کرد: عرضه ماکیان زنده در بازارها به ویژه در بازار های محلی استان گیلان ممنوع است. وی با بیان اینکه این اقدام در راستای پیشگیری از شیوع بیماری های مشترک بین انسان و پرندگان انجام می شود، افزود: آنفلوآنزای فوق حد پرندگان و حصبه از جمله بیماری های مشترک بین انسان و پرندگان است. مدیرکل دامپزشکی گیلان با اشاره به در پیش بودن فصل سرما خاطرنشان کرد: شهروندان عزیز گیلاتی از فرآورده های دامی بسته بندی شده با مهر تأیید دامپزشکی مصرف و از خرید ماکیان زنده خودداری کنند.

●●●●●

آغاز سرشماری مرال در اصلی ترین زیستگاه این گونه در گیلان

گیلان امروز– رییس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان ماسال از آغاز سرشماری مرال در این شهرستان خبر داد. مرال بزرگ‌ترین علف خوار جنگل‌های شمال ایران است که اکنون به دلیل تخریب زیستگاه و شکار بی‌رویه حیات آن در معرض تهدید قرار گرفته‌است. اداره حفاظت محیط زیست هر سال در زمان تولید مثل آنها را براساس نعره مرال نر مورد بازشماری قرار می‌دهد. یکی از اصلی‌ترین مکان زیست این‌گونه شهرستان ماسال و سیاهکل است. رامین زراعتی رییس‌اداره حفاظت محیط زیست شهرستان ماسال از آغاز سرشماری این گونه در این شهرستان خبر داد و گفت: اجرای دقیق این برنامه تا نیمه اول مهر ادامه دارد. وی افزود:مطابق برنامه ریزی اداره حفاظت محیط زیست شهرستان ماسال سرشماری مرال یا گاو بانکی از زیستگاه‌های شهرستان به صورت بیتوته‌مامورین در مناطق آغاز شده‌است. سرشماری‌های سال‌های اخیر نشان می‌دهد جمعیت آنها در این سال‌ها رشد پیدا کرده‌است.

●●●●●

کالابرگ سهمیه نفت سفید مهرماه ۹۶ اعلام شد

گیلان امروز– شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گیلان در قالب اعلامیه ای ازاعلام کالابرگ های جدید سهمیه مهر ۹۶ به شماره های ۱۱۲ ، ۲۱۲ ، ۳۱۲ و ۵۱۲ برای دریافت نفت سفید خبر داد.

به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی استان گیلان: از ابتدای سال تاکنون ۱۳ میلیون و ۸۳۲ هزار لیتر نفت سفید در قالب چهارقرقه کالابرگ توزیع گردید که از این مقدار سه میلیون و ۴۱۱ هزار لیتر مربوط به منطقه صعب العبور بوده و این میزان معادل ۲۰ درصد سهمیه مناطق صعب العبور است . علی اصغر عباسی، مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گیلان، گفت: «مصرف کنندگان نفت سفید فاقد گاز طبیعی از تاریخ اول مهرماه نسبت به دریافت سهمیه نفت سفید خود به میزان ۲۱۰ لیتر برای مناطق عالی و مناطق صعب العبور جهت ذخیره سازی اقدام نموده وآنرا موقوف به زمان بعد ننمایند.»
« در این اعلامیه آمده است مهلت تسویه حساب کالابرگ ها با دفاتر پستی تا تاریخ هفتم مهرماه ۹۶ می باشد .
گفتنی است که استان گیلان درحال حاضر دارای ۴۸ هزار خانوار مصرف کننده نفت سفید می باشد و عملیات توزیع این فرآورده نفتی توسط ۳۶۵ فروشندگی فعال و از طریق ۹ ناحیه (رودبار ، رودسر ، لاهیجان ، انزلی ، تالش ، صومعه سار ، آستارا ، فومن و رشت) انجام می شود .

{گیلان زمین }

سخنان ناصر مسعودی درباره زنده‌یاد نادر گلچین

این صدای خاص تا همیشه در اذهان مردم ایران باقی می ماند

هنرمندان بود که بعد از انقلاب فعالیت نکردند؛ ولی با این وجود همواره مورد احترام بود و گاه‌ا صدا و سیما نیز کارهایی از ایشان را پخش می‌کرد. قطعاً کسانی که با ایشان نزدیک‌تر بودند می‌دانند چرا بعد از انقلاب فعالیت نداشت. خود من نیز جزو همین گروه بودم البته در سال ۱۳۶۸ به اصرار بسیاری از زعمای فرهنگی رشت قطعه میرزا کوچک‌خان یا همان سردار جنگل را اجرا کردم. بعد از آنها هم گاه‌گداری فعالیتی انجام دادم اما آقای گلچین در همین حد هم فعالیت نکرد.

مسعودی همچنین عنوان کرد: نادر هنرمندی است که صدایش هیچ‌گاه از خاطرها نمی‌رود و این صدای خاص تا همیشه در اذهان ملت ایران باقی خواهد ماند. ایشان بسیار کارهای زیبایی خوانده‌اند که ازجمله می‌توان به قطعه آمد بهار و مرغ سحر اشاره کرد. کارهای زیبایی با مرحوم فرامرز پایور و حسین دهلوی و بسیاری هنرمندان دیگر دارند که آثار ارزشمندی محسوب می‌شود. این خواننده گفت: در زمان ادغام رادیو و تلویزیون من و نادر به همراه بسیاری از هنرمندان دیگر مانند جناب محمدرضا شجریان و آقای محمد منتشری در برنامه هفت شهر عشق نیز همکاری داشتیم؛ سرپرستی این برنامه را مرحوم بهمن بوستان برعهده داشت که برنامه بسیار جالبی بود.

وی در ادامه افزود: این را بدانید که حسب‌الظاهر است که آقای نادر گلچین دیگر نیست اما هنرش هست و خواهد بود همانطور که نزدیک به چهار دهه فعال نبود اما صدایش در وجود ما جریان داشت. از خداوند برای نادر عزیز طلب رحمت و مغفرت می‌کنم و به بازماندگان ایشان و همچنین مردم هنردوست کشورمان تسلیت می‌گویم. نادر گلچین که از حدود دو ماه قبل بر اثر بیماری ربوی در بیمارستان گاندی بستری بود روز جمعه ۲۱ شهریور در سن ۸۱ سالگی دار فانی را وداع گفت.

پشت پرده اختلاف‌افکنی بین اصلاح‌طلبان و اعتدالیون در داستان انتخاب استاندار

تفرقه بینداز و حکومت کن



را به خاطر رقابت بر سر پست استانداری به دشمنانی کینه‌توز تبدیل کنند. اما از دل این افتراق قطعاً گزینه سوم بیرون خواهد آمد. عده‌ای با نشان دادن اختلاف بین اعتدالیون و اصلاح‌طلبان و

تصمیم جداگانه یک حزب خارج از شورای هماهنگی اصلاح‌طلبان و یک فعال سیاسی که دبیر تک‌تفره یک حزب سیاسی است و نامش را فراکسیون گذاشته به

تهران می‌خواهند این پیام را بفرستند که بهترین گزینه برای انتخاب گیلان قطعاً گزینه غیربومی است.

آن‌ها حتی بارها سعی در شایعه‌سازی کرده‌اند. یکبار شایعه ساختند که کیوان محمدی با حمایت نوبخت صد درصد استاندار خواهد شد تا اصلاح‌طلبان و حامیان حق‌شناس را وادار به تخریب محمدی کنند و یکبار هم خبرسازی کردند که نظر نوبخت به سمت حق‌شناس برگشته است تا حامیان محمدی را تحریک به حمله به حق‌شناس و اصلاح‌طلبان کنند. خیلی از دوستان

هم در دام این تحریک‌ها و نقشه‌ها افتادند. نقشه‌هایی که متأسفانه با حمایت و همدستی بعضی از گیلاتی‌ها و احزاب و شخصیت‌های سیاسی کشیده شد تا گزینه غیرگیلانی استاندار گیلان شود. دراین‌بین سیاسیونی داشتیم که در کنار کاندیداهای دیگر نام سالاری را هم به‌عنوان گزینه خود نوشتند تا در فردای انتخاب استاندار، رابطه‌شان با شخص اول اجرایی استان خراب نشود. حال اینکه یک حزب و شخصیت سیاسی چه منفاعی در ارتباط با استاندار می‌تواند داشته باشد و نیاز به توضیح بیشتر دارد. هیچ بعید نیست نمایندگان استان، گیلاتی‌های مقیم تهران، شخصیت‌های سیاسی اصلاح‌طلب و اعتدالی تاثیرگذارو

حتی محمدباقر نوبخت ، هرکدام بنا به دلایلی مقهور این فضای ایجادشده قرار بگیرند. بعضی‌هایشان به خاطر منافع فردی‌شان و بعضی‌هایشان به خاطر سلام‌علیکی که باید در آینده بااستاندار داشته باشندو بعضی‌هایشان به خاطر اینکه آخرین گزینه پُر شانس گیلاتی رای نیابورد و البته بعضی‌ها هم از سر خیر رای به گزینه غیربومی می‌دهند. بنده دو ماه پیش در یادداشتی نوشته بودم که برای انتخاب شهردار و استاندار به‌هیچ‌وجه بد نیست که از مستشار استفاده کنیم. اما به‌شرط آنکه در وهله اول گیلان لژیونری نداشته باشد و در وهله دوم خالی از ستاره داخلی باشد. شرایطی که اکنون باوجود کاندیدایی‌هایی که گیلاتی‌ها برای انتخاب استاندار طرح کرده‌اند ، صدق نمی‌کند هرچند که اختلاف همیشگی گیلاتی‌ها با یکدیگر و همچنین منفعت‌طلبی بعضی از سیاسیون که همه‌چیز را فدای خواست‌های خود می‌کنند ممکن است علی‌رغم اعتراض شدید نماینده ولی‌فقیه در گیلان و اکثریت فعالان سیاسی و مدنی استان ، استانداری غیربومی برای گیلان به ارمغان بیاورد. حال باید نشست تا روز آینده و دید که فعالان سیاسی گیلان چگونه از این آزمون بیرون می‌آیند.

حضور شهردار منطقه یک رشت در یکی از مدارس به مناسب آغاز سال تحصیلی

وی از غرس درختان مزاحم و توسعه فضای سبز مدارس خبر داد و افزود: شایسته است تا دانش آموزان نیز در حفظ و نگهداشت خانه دوم خود با مربیان مدارس مشارکت همه جانبه ای داشته باشند.

گفتنی است که خدمات شهری منطقه یک به مناسبت اولین روز ماه مهر نسبت به هرس درختان، رنگ آمیزی جداول، ایجاد باغچه و گلکاری مدارس قدس در انتهای خیابان ۱۷۴ و حضرت معصومه (س) در ابتدای بلوار اصفهان گلسار، ولی عبادی روبروی پارک میثم و حضرت فاطمه (س) در خیابان مهرآیین و... گامهایی رو برداشته است.

یکشنبه ۲ مهر ۱۳۹۶

یادداشت

به بهانه آغاز سال تحصیلی

درسی با طعم فداکاری

مریم اصغری

دوباره با پایان تابستان بوی مهر در شهرها و کوچه های کشورمان پیچیده و باز هم مدارس چشم به در دوخته و به انتظار نشسته اند تا سال تحصیلی جدید را همراه با دانش آموزان آغاز کنند.

همه مدرسه را خانه دوم دانش آموز و معلم را پدر یا مادر آنها در خارج از فضای خانه و خانواده می‌دانند. دوران تحصیلی که افراد زیادی در آن نقش داشته و حتی می‌توان گفت که در شکل گیری شالوده و پایه شخصیت کودک تأثیر مستقیم دارند.

شکل دهی شخصیت دانش آموز براساس ارزش و کرامت انسانی دغدغه اصلی معلم

معلم، واژه ای که از بسیاری جهات پرمعنا بوده و گاهی نیز به دلیل بروز برخی اتفاقات و حوادث در یادها ماندگار و با زندگی دانش آموزان عجین می‌شوند. دغدغه معلم همیشه شکل دهی شخصیت دانش

آموزان براساس ارزش ها و کرامت انسانی است. شغلی که از آن به عنوان شغل انبیاء یاد شده و در نظام مقدس اسلامی در این مسیر خطیر، بزرگانی همچون علامه شهید استاد «مرتضی مطهری» ثبت شده و البته در سال های اخیر نیز نمونه های زیادی از فداکاری و از خودگذشتگی معلمان سرزمینمان، ایران را شاهد بوده ایم.

«حسن امیدزاده» معلم گیلانی و اهل شهرستان شفت یک نمونه از ده ها معلمی است که با به خطر انداختن جان خود، جان بسیاری از دانش آموزان را نجات و به آنها فرصت زندگی دوباره بخشید. معلمی که درصبح روز ۱۸ بهمن سال ۷۶ در حادثه آتش سوزی که در یکی از کلاس های درس مدرسه ابتدایی روستای بیجارسر شفت رخ داده خود را به آتش زد تا جان حدود ۲۰ دانش آموز کلاس دوم این مدرسه را نجات دهد که خود با نجات این دانش آموزان دچار سوختگی شدید از ناحیه سر، صورت و گردن شد.

فداکاری که سال های سال رنج و عذاب آثار به جا مانده از آن را با خود و در کنار خانواده اش تحمل کرد و در نهایت پس از ۱۷ بار عمل جراحی در ۲۸ تیرماه سال ۹۱ در سن ۵۸ سالگی بر اثر عوارض ناشی از این سوختگی در بیمارستان فومن چشم از جهان فرو بست و با این کار خود دین بزرگی برگردن دانش آموزان نجات یافته از آن حادثه و خانواده هایشان و حتی مردم شهرستان شفت داشت.

نمونه هایی همانند «امیدزاده» در ایران کم نیستند

موسی زادحسن یکی از دانش آموزانی که در آن سال و در حادثه آتش سوزی، دانش آموزان کلاس دوم ابتدایی مدرسه بیجارسر شفت همان کلاسی که آتش سوزی در آن اتفاق افتاده بود، است. وی در خصوص روز حادثه و چگونگی وقوع آن به خبرنگار مهر می‌گوید: ساعت ۱۱ صبح روز ۱۸ بهمن ماه بود که به دلیل ورزش شدید باد بخاری نفتی کلاس دوم مدرسه ابتدایی بیجارسر دچار آتش سوزی شد.

موسی با بیان اینکه درآن سال مرحوم امیدزاده معلم کلاس پنجم ابتدایی این مدرسه بود، می‌افزاید: دانش آموزان به محض مشاهده آتش به دفتر مدرسه رفته انداز معلمان و مدیر برای خاموشی آن کمک بگیرند. وی با اشاره به اینکه اولین فردی که به کمک دانش آموزان آمد مرحوم امیدزاده بود، خاطرنشان می‌کند: دانش آموزان با مرحوم امیدزاده به دلیل بومی بودن ارتباط بیشتری داشتند.

زادحسن ادامه می‌دهد: وی قبل از اینکه آتش بیشتر و به کلاس های دیگر سرایت کند تلاش کرد تا دانش آموزان را از کلاس خارج کند. وی تصریح می‌کند: تلاش ایشان برای انتقال بخاری به بیرون از کلاس به رغم جدا کردن مخزن نفت بخاری به دلیل اینکه آتش فضای بیشتر کلاس را فراگرفته بود، موفقیت آمیز نبود و ایشان به دلیل فرسوده بودن درب چوبی کلاس در کلاس محبوس و دچار سوختگی شدید شد. موسی با بیان اینکه من و تمام ۲۹ دانش آموزی که توسط ایشان از آن حادثه نجات یافتیم جان خود را مدیون مرحوم امیدزاده هستیم، به خبرنگار مهر می‌گویند:ایشان فداکاری بزرگی در حق من و سایر دوستانم انجام دادند چیزی که در سال های اخیر نظیر آن در نقاط دیگر ایران نیز شاهد بوده ایم.

سخت بودن فقدان چنین شخصیتی برای دانش آموزان و اهالی بیجارسر

وی با اشاره به اینکه برای من و هم کلاسی هایم ایشان به معنای واقعی اسطوره هستند، می‌افزاید: متأسفانه سوختگی ایشان در آن حادثه به حدی بود که ۱۷ بار تحت جراحی های سخت قرار گرفته ولی متأسفانه هیچ گاه نتوانستند سلامت خود را باز یابند. زادحسن با بیان اینکه بعداز آن حادثه به صورت مستمر به دیدار ایشان رفته و از احوالات وی باخبر بودیم، تأکید می‌کند: فقدان این شخص که در محل زندگی و کار خود بسیار فعال بود و با همه دانش آموزان رابطه خوبی داشت بسیار سخت است. وی در ادامه خاطرنشان می‌کند: روستای بیجارسر شفت و حتی شهرستان شفت با این عمل فداکارانه مرحوم امیدزاده عجین شده است.

زند بودن فرهنگ فداکاری با این عمل معلمان

موسی بیان می‌کند: هرزمان این جمع ۳۰ نفره در کنار هم جمع می‌شوند یادآوری آن روز و فداکاری مرحوم امیدزاده اصلی ترین صحبت آنها بوده و همه خود را مدیون ایشان می‌دانند و خاطره آن روز و لحظات سخت انتظار برای بیرون آمدن مرحوم امیدزاده از کلاس در حال سوختن را مرور می‌کنند . وی با اشاره به اینکه ایشان با این حرکت خود به معنای واقعی نشان دادند که معلمی شغل انبیاء بوده و چیزی جزء عشق نیست، می‌افزاید: با این عمل مرحوم امیدزاده و معلم های فداکاری همچون ایشان مشخص شد که هنوز معلمی، فرهنگ شجاعت و فداکاری در راه تعلیم زنده است. موسی که نم اشک چشمانش را خیس کرده به خبرنگار مهر می‌گوید: فقدان ایشان برای همه به ویژه دانش آموزانی که در آن حادثه حضور داشتند و خانواده های آنها بسیار سخت بوده و جای تأسف دارد. البته نمونه هایی همانند مرحوم «حسن امیدزاده» درجامعه فرهنگیان ایران کم نبوده و در سال های اخیر نمونه های فراوانی از آنها همانند علی بهادری(اهدای نیبی از کید به دانش آموزش)، «کاظم صفرزاده» معلم خرم‌آبادی (در راه انتقال دانش آموز بیمارش به مرکز درمانی به همراه سه دانش آموز در جریان طغیان روخانه جان خود را از دست می‌دهند) و یا «حمیدرضا گنگوزهای» (ماندن زیر آوار دیوار مدرسه برای نجات جان سه دانش آموز) و یا معلم برواتی که بخاطر دانش آموز مبتلا به سرطانش موهای خود را تراشید.

معلمانی که در گوشه و کنار ایران اسلامی با وجود همه مشکلات زندگی برای نجات جان دانش آموزانشان خود را به خطر انداخته و یا جان خود را از دست می‌دهند.